



Prvi poziv i opšte informacije

Poštovane kolegice i kolege,

Prema našim saznanjima u Srbiji posluje oko 18 akreditovanih semenskih laboratorija kojima akreditaciju dodeljuje i nadzire Akreditaciono telo Srbije, prema standardu SRPS ISO 17025. U okviru zahteva ovog standarda laboratorije imaju obavezu da kontinuirano rade na održavanju kompetentnosti osoblja putem organizovanja internih i omogućavanja eksternih obuka. U tom smislu, a na osnovu informacija dobijenih od većine predstavnika semenskih laboratorija, postoji velika potreba za organizovanjem eksternih obuka za angažovano osoblje. Društvo selekcionera i semenara Republike Srbije, kao strukovna organizacija, ima kapacitete za takve aktivnosti i može da odgovori ovakvim potrebama semenarskog sektora. Stoga je na V sednici Upravnog odbora Društva, održanoj 23.12.2022., doneta odluka da se u maju 2023. održi **Drugi seminar Društva selekcionera i semenara Republike Srbije**, za osoblje semenskih laboratorija.

Nakon obavljenih razgovora sa predstavnicima semenskih laboratorija precizirano je da će se Seminar održati **18.05.2023., u Institutu za kukuruz Zemun Polje, Beograd.**

Naši oplemenjivački instituti nisu značajni samo kao centri za razvoj nauke i istraživanja u poljoprivredi, već se javljaju i kao važni privredni i izvozni subjekti. Stoga je veoma važno što se skup održava uz suorganizaciju Instituta za kukuruz „Zemun Polje“.

Pozivamo vas da učešćem na ovom skupu unapredite svoje znanje ali i date svoj doprinos unapređenju i podizanju kapaciteta ne samo semenskih laboratorija već i semenarstva Srbije uopšte.

Ispred organizacionog odbora,

Dr Vojka Babić, generalni sekretar Društva

e-mail: ybabic@mrizp.rs

Telefon: 064-840-6039

Naziv seminara

Drugi seminar Društva selekcionera i semenara Republike Srbije
„Klijavost i determinacija semena“

Organizator Seminara

Društvo selekcionera i semenara Republike Srbije

Suorganizator Seminara

Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd

Ciljevi Seminara

Teorijska i praktična obuka osoblja za rad u semenskim laboratorijama

Teme obuka:

1. Test klijavosti semena
2. Determinacija semena

Vreme i mesto održavanja Seminara

18. maj 2023. godine

Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Slobodana Bajića 1, 11185 Zemun Polje, Beograd.



Organizacioni odbor

Dr Vojka Babić (predsednik), Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd
Dr Marija Milivojević (predavač), Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd
Dr Tanja Petrović (rukovodilac obuke), Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd
Dr Vesna Perić, Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd
Dr Vladan Ugrenović, Institut za zemljište, Beograd
Dr Vladimir Filipović, Institut za proučavanje lekovitog bilja „Dr Josif Pančić“, Beograd
Dr Aleksandar Popović, Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd

Sekretarijat

Dr Dragana Branković Radojčić, Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd
Jasna Vujinović (predavač), dipl. inž., Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd
Radmila Vukadinović, dipl. inž., Institut za kukuruz „Zemun Polje“, Beograd

Važni datumi

Rok za prijavu-registraciju 31.03.2023.
Rok za plaćanje kotizacija 20.04.2023.

Upustvo za prijavu-registraciju

Zajedno sa ovim obaveštenjem poslat vam je Obrazac za prijavu-registraciju učesnika koji je neophodno popuniti i poslati na adrese:

vbabic@mrizp.rs

office@dsss.org.rs

Veoma je važno da popunite sve tražene podatke u registracionom listu i pošaljete ga do navedenog datuma, kako bi se na vreme umnožio materijal, testovi, **pripremili uzorci za praktični deo obuka i provere znanja**, odštampane diplome o položenoj obuci **za sve polaznike Seminara**. Takođe su nam podaci važni kako bi smo mogli na vreme da uputimo zahteve za plaćanje preko sistema e-faktura.

Upustvo za plaćanje kotizacija

Kada nam pošaljete neophodne podatke uputićemo vam, preko sistema e-faktura, račun za plaćanje kotizacija. Bićete obavešteni i putem mejla kako bi ste mogli da podsetite osoblje svog računovodstva da račun treba da se odobri i plati.

Visina kotizacije po učesniku (za obe planirane obuke zajedno):

- a) Za članove Društva 7.000,00 (sedam hiljada dinara)
- b) Za učesnike koji nisu članovi Društva 9.000,00 (devet hiljada dinara)
- c) Za nezposlene i studente 2000,00 (dve hiljade dinara)

Dalje informacije vezane za program Seminara biće vam blagovremeno poslate mejlom i objavljene na sajtu Društva <http://www.dsss.org.rs/>.